4° ano - Anos Iniciais

Ensino Fundamental

SEQUENCIA DE ATIVIDADES DE MATEMATICA

Aluno(a): Data: 16/06/2020

ORIENTAGOES

1 — Separe o jogo das fichas sobrepostas, que construiu no inicio do més
de junho, o seu livro didatico de Matematica e abra na pagina 53. Depois,
faca as atividades juntamente com sua professora durante a aula no
ZOOM.

2 — Ao terminar as atividades, encaminhar para o e-mail de sua
professora:

Professora Rosana: rosanamc30@agmail.com

Professora Held: helomaingue@yahoo.com.br

Professora Ana: anacrislapa3012@hotmail.com

Bom trabalho!

Objetivo

Resolver situacdes-problema levando em conta suas etapas de
resolugéo e, a partir delas, construir os significados:

e dos “‘numeros grandes” — dezena de milhar, unidade de milhar,

centena, dezena e unidade.



HORA DO ESTUDO

» Pagina 53 digitalizada:

11. Considere o numero 999999.
a. Escreva-o por extenso:
b. Escreva seu sucessor com algarismos.

c.  Sevocé respondeu corretamente a ultima questdo, vocé escreveu o numero
um milhdo. Escreva o sucessor desse numero.

12. 0 texto abaixo contém informac6es sobre a escrita dos numeros “grandes”.
Complete o texto. (Ao representar os numeros com algarismos, ndo deixe de
colocar um espacinho separando os grupos de trés algarismos, como em 27 654.)

Nos numeros com 3 algarismos, como 541, o primeiro algarismo (3 esquerda) indica
aquantidadede ______; por isso, seu valor posicional € 500.

Nos numeros com 4 algarismos, o primeiro algarismo indica a quantidade de
de milhar.

Nos numeros escritos com 6 algarismos, o primeiro algarismo indica________de
milhar, o segundo indica as dezenas de milhar e o terceiro, as unidades de milhar.
Por isso, no numero 543210, o valor posicional do algarismo 5 € 500000 e o do
algarismo 4 é

\/amos escrever o maior numero para cada quantidade de algarismos. Com
3 algarismos o maior numero € 999; com 4 algarismos é com 5 algarismos
é___ ,comb6algarismosé

0 sucessor desse numero € um milhdo, que se escreve .

Um milhdo é representado por 7 e corresponde a uma unidade
de .



